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: CONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI)

INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica arulpreta. Os objetos restantes devem ser colocauo®ca
indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelhalae desligado, devidamente identificado com ettqu

02 - N&o é permitido consulta, utilizagdo de livroddigos, dicionarios, apontamentos, apostilasutzaioras e et
Bips e telefones celulares, devem ser mantitksigados ou qualger outro material. E expressamente proibidd{ao
candidato entrar ou permanecer com armas no lecedalizacdo das provas. Caso o candidato detepbeelegal d¢

arma e esteja de posse da mesma; devera entreg&@ordenacéo, buscando-a ao término das provas.
03 - Durante a prova, o candidato ndo deve leva#acomunicar-se com outros candidatos e nem fumar

04 - A duracéo da prova é de 03 (TRES) horasdéito o tempo destinado & identificacégue sera feita no decor
da prova - e ao preenchimento da FOLHA DE RESPOS(G¥BARITO).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para anitario, devendo no percurso permanecerghemntgf
calado,podendoantes e depois da entrada no sanitario sofrertaeaisavés de detector de met#is.término da prov,
ao sair da sala, ndo podera utilizar os sanitiflaso ocorra uma emergéncia, o fiscal devera seumicado.

06 - O caderno de provas consta de 40 (QUARENTA) qusstiigetivas de mdltipla escolha. Leia atentamernfe e
marque apenas uma alternativa.

07 - As questBes das provas objetivas serdo do tipmiltipla escolha, com cinco opgfes (A E) e uma Unica
resposta correta Havera na folha de respostas para cada questdonuwcampo designado com o cédigo SR, ¢
significado é “semresposta’, que servird somente para caracterizar up 0 candidato desconhece a respogia
correta. Portanto, a sua marcagédo nao implicara emapenacgédo ao candidato, sendo a mesma opcional, sBja,
nao é obrigatoria.

08 - Deve-se marcar na FOLHA DE RESPOSTAS (GABARI&Penas uma opcdo em cada questao, com cane
ou preta, SEM RASURAS, SEM AMASSA-LA, SEM PERFURALCaso contrario, a questdo sera anulada.

09 - Ao terminar a conferéncia do caderno de prowaso 0 mesmo esteja incompleto ou tenha gealdefeito,
candidato dverd solicitar ao fiscal de sala que o substitéia,cabendo reclamagdes posteriores neste selniiticsive
devendo o candidato verificar se 0 cargo em quaxs@eveu encontrae devidamente identificado no caderngfide
provas na parte superior esquerda da folha n° 02.

10 - Os fiscais nao estdo autorizados a emitiriépinem prestar esclarecimentos sobre o conte(glprdaas. Cabd
Unica e exclusivamente ao candidato, interpretacalir.

11 - O candidato somente podera retirar-se do eakalizacdo das provapds 90 (noventa) minutosle seu inicio
s6 podera levar o Caderno de Provas no decurgtiiaie hora anterior ao horario previsto para seu término.

12 - E proibida a reproduc&o total ou parcial desaéeral, por qualquer meio ou processo, sem autorizegfressa dj
Consulplan Consultoria. Em nenhuma hip6teseGonsulplan Consultoriainformara o resultado por telefone.

13 - A desobediéncia a qualquer uma das recomeeslag@nstantes nas presentes instru¢bes poder&ampd
anulacéo da prova do candidato.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiaipreliminares das provas objetivas serdo divulgados na Inteneesitewww.consulplan.neé
14h00min do dia subseqiiente ao da realizacdo da pserita.

- Os recursos deverdao ser apresentados conforneemileado noitem 09 do Edital 001/2007, ndo esquecerglo,
principalmente dos seguintes aspectos:

a) Cabera recurso contra questdes das provas @ @ris ou omissdes no gabarito, no prazd&lguarenta e oito
horas ininterruptas, iniciando-se a44:00 horas do dia 30 de Julho de 2007, encerrande-as 14:00 horas do dif
01 de Agosto de 2007.

c) A interposigdo de recurseementepodera ser feitaia internet, através d®istema Eletrdnico de Interposigao df
Recursos com acesso pelo candidato com o fornecimentoede GPF, apenas no prazo recursalCansulplan
Consultoria, conforme disposi¢des contidas no sigw.consulplan.neto link correspondente ao Concurso Publigy.

b) A decisédo proferidpela Banca Examinadora tem carater irrecorrivedésfara administrativa, razéo pela qual [fjao

caberao recursos adicionais.

d) Serdo rejeitados os recursos ndo fundamentademdos via postal, via fac-simifeax) e os que néo contivergj
dados necessarios a identificagcdo do candidato.

' CARGO: TECNICO INDUSTRIAL — TECNICO EM ELETRONICA

' TEXTO: A fadiga da informacéo

: H& uma nova doenca no mundo: a fadiga da informagdi@s mesmo da Internet, o problema ja era staips e taa

ivelozes eram os meios de informacéo existentédegrado nas asas da eletronica, da informaticasat@dites. A Internet

tlevou o processo ao apogeu, criando a nova espésimternautas e estourando os limites da camieitiamana de aSS|m|Iar
los conhecimentos e os acontecimentos deste mundoo®instrumentos de comunicacdo se multiplicaraas o potenmal
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ECONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI)

de captacdo do homem — do ponto de vista fisicaytahe psicologico — continua restrito. Entéo, thado bombardeld

rcrescente de informacdes, a reagdo de muitos getutvar-se doentia: ficam estressados, perturleagnperdem em ef|C|enC|a

'no trabalho. ;
Ja ndo se trata de imaginar que esse fen6meno possar. Na verdade, a sindrome da fadiga darnrfoéo esta em

:plena evidéncia, conforme pesquisa que acaba deitsgmos Estados Unidos, na Inglaterra e enosuyiaises, junto a 1. 300

iexecunvos Entre os sintomas da doenga apontaan{sralisia da capacidade analitica, 0 aumentcadsiedades e das

rdavidas, a inclinagéo para decisfes equivocadasleweanas.

()

' E claro que esse processo ndo vai estancar e meiios regredir. A informag&o ndo poderia estar iyena do mercadq

rcompetitivo. Nao ha davida, porém, de que precisaappender a filtr-la, a ajusta-la ao nosso mésaho de publico-alvo.;

'A eletronica e a informatica estdo a nosso servitas ndo substituem as limitagdes organicas, @sebremocionais dc')

homem. A informagdo nos faz também sentir as ddeesnundo, onde quer que ocorram sob a forma denitiddes,

itraged|as adversidades coletivas ou individuais.

: (Augusto Marzagéo — Revista da Comunicacéo, ®de Janeiro, ano 12, n°46, novembro/96, p.20- 21)

101) Com base no contetdo do texto apresentado, éreto afirmar que trata-se predominantemente de untexto:

: A) De opinido. B) Poético. C) Informativo. D) Mativo. E) Cientifico.

102) O excesso de informacéo € uma questdo levantgmdo autor. Tal questdo é tratada no texto como:

A) Um dos problemas dos érgaos publicos.

B) Um dos problemas do nosso tempo.

C) Um suposto problema existente entre socied@dga® responsaveis pelo mesmo.

D) Uma alternativa para solucéo de alguns dos enadd gerados pela sociedade do século XXI.
E) Existem anteriormente duas opc¢des corretas.

§03) “A informacéo ndo poderia estar a margem do mercaclompetitivo.”No trecho destacado é correto o entendlmento
de que o autor:

A) Elimina a possibilidade de que diante dos pnolale gerados pelo excesso de informacéo, a mesrma peswsta
positivamente. .

B) Estabelece um paralelo entre a informacéo esiafdemacao.

C) Antecipa sua preocupacdo com o mercado convgetiti

D) Prioriza o ser humano acima de qualquer estss®cado pelo excesso de informagao.

. E) Aponta a necessidade e conseqiientes efeitdvpssla informacao.

104) “...trafegando nas asas da eletronica..O trecho anterior mostra uma figura de linguagemyecurso extremamente
utilizado na lingua escrita e oral. Neste caso, @m&abulo “asas” tem um significado peculiar e ndotkral por causa
do contexto. O mesmo ocorre em: '
A) Um fio de luz entrou pela janela assim que cssogiu. D) O verdadeiro amigo é aquele em quepode confiar.

B) O amor é um sentimento nobre. E) Aquela candb parece ser a maior desta regido.

. C) As corre¢Oes sdo para que néo voltemos a errar.

105) Indique o trecho a seguir que atribui veracidad as informagdes contidas no texto:

A) “Ja nao se trata de imaginar que esse fen6mesgapcorrer.”

B) “Ha uma nova doenca no mundo: a fadiga da irdgén.”

C) “...conforme pesquisa que acaba de ser feimaEstados Unidos, na Inglaterra...”
D) “A Internet levou o processo ao apogeu, criantova espécie dos internautas”.
E) “ Pois os instrumentos de comunicagdo se mickiggam,..

506) “Ha uma nova doenca no mundo: a fadiga da mformam;.é Na sentenca a seguir, os dois-pontos ocorrem com a

seguinte funcao sinalizadora:

A) Antes de uma enumeracao. D) Para anunciaranagdio apositiva.

B) Antes da citacao. E) Antes de uma reflexao.

C) Para anunciar um aposto. .
07) “...de que precisamos aprender a filtra;la” A lingua nos oferece a possibilidade de fazermosferéncia a algum

elemento ja mencionado no texto sem necessidaderdpeti-lo. Identifique o antecedente do pronome erdestaque

no trecho anterior:

. A) Duvida. B) Margem. C) Informacéo. D) Incliren; E) Capacidade. |
108) De acordo com a norma culta da lingua, assinake op¢do que NAO utiliza a concordancia nominal déorma !
correta: '

A) E proibido o uso de telefones celulares nestallo

B) Fica proibida a permanéncia neste local ap@ealgsao dos trabalhos.
C) E inusitado aquela placa na entrada do local.

D) Fica liberada a entrada para todos.

! E) N.R.A.
109)“ Nao ha duvida, porém,...heste caso, o “porém”, pode ser substituido, senterlacéo do sentido contextual por:
A) contudo B) por que C) mas D) ainda E)e
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 CONCURSO PUBLICO — CEPISA (COMPANHIA ENERGETICA DO PIAUI) :
110) Em relag&o ao processo de formacgéo das palavraabemos que tal processo ocorre com (entre outf@réscimo de:
: prefixos. Considerando tal informacéo, assinale apgdo em que os prefixos das palavras tém o mesmgrsficado

entre si:
A) Revolta, retroceder. D) Distraido, deslundlara
B) Progredir, regredir. E) Ingrato, inteligente

C) Desconforto, desesperanca. ]
; MATEMATICA ;
111) A base de um retangulo de area S é aumentada 206% e sua altura é diminuida em 20%. A area do navretangulo !
formado é de: :
A) 50% do retangulo inicial. D) 80% do retargidicial.
B) 66% do retangulo inicial. E) 86% do retamguicial.
. C) 96% do retangulo inicial. :
112) Uma empresa produz e vende determinado tipo geoduto. A quantidade que ela consegue vender varigonforme !
' 0 preco da seguinte forma: a um precdy ela consegue vendeX unidades do produto, de acordo com a equaqé@o
y = 50 — X/2 Sabendo-se que a receita obtida foi de R$ 1.23D,pode-se dizer que a quantidade vendida foi de:
A) 25 unidades. B) 50 unidades. C) 35 unidades. ) 4@unidades. E) N.R.A. '

13) Em um clube 35% dos associados tém mais de 4a. Se 260 associados tém menos de 40 anos, quiinoero total
de associados deste clube?

. A) 360 B) 380 C) 400 D) 420 E) 430
| 14) Qual 0 conjunto solucéo da inequagax? + 4x — 21< 0?
L A [3T] B) I-3:71 C) I-7:3] D) [-3;7] E) [33] .
115) Em um recipiente com formato cilindrico foram olocados 750ml de 4gua. Sabendo-se que a altlitatingida pelo :
: nivel da &gua é de 5cm, a area interna da base destcipiente tem: TN :
A) 15cnf e
B) 0,15dnf
C) 150mnd
h=5c¢m
D) 1500cni
E) 1,5dnf

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS |
* Considere os itens das questdes a seguir e askina alternativa correta para cada questdo, considendo o
seguinte enunciado: ;
Esta(do) correto(s) apenas o(s) item(s):
; A)l B)lell C)lell D)llell E)l,L1elll
116) Resposta: () ;
! I. Da unido de um cristal tipo “p” com um cristal tifi@’, obtém-se uma juncéo “pn”, que é um dispositile estado
solido simples denominado diodo semicondutor degan :
Il. Polarizar um diodo significa aplicar uma diferedegpotencial as suas extremidades.
Ill.  Supondo uma bateria sobre os terminais do diodantgpolarizacdo direta se o polo positivo da zafer colocado
| em contato com o material tipo “n” e o polo negatvn contato com o material tipo “p”.
117) Resposta: ()
: I. Dentre todos os transistores, o bipolar é muitowworoom semelhancas ao diodo e com a diferengaadsigtor ser
formado por duas junc¢des “pn”, enquanto o diodogpenas uma juncao.
II. O transistor bipolar é constituido por quatro mateisemicondutores dopados: dois cristais tipoe'dbis tipo “p” ou:
dois cristais tipo “p” e dois tipo “n”. O primei®chamado de transistor “nppn” e 0 segundo de “pnnp :
[ll.  Qualquer circuito com transistor “npn” pode servetido para uso de transistor “pnp”. Basta tralsitransstores,
inverter a polarldade da fonte de alimentacédo,jadod e capacitores polarizados. E o funcionameaté idéntico ao
; modelo “npn”.
118) Resposta () '
i O diodo emissor de luz (LED) é um diodo que, quapadlarizado inversamente, emite luz visivel (anzareerde,:
vermelha, laranja ou azul) ou luz infravermelha. damtrario dos diodos comuns, ndo € feito de silgpie é um
material opaco e sim, de elementos como galionmsé fosforo. E amplamente usado em equipameteaisio a
sua longa vida, baixa tenséo de acionamento edspasta em circuitos de chaveamento. :
Il. Para a polarizacéo do JFET, uma alternativa € odasourva de transcondutancia para encontrar m git de :
operacao. ;
lll.  Para um JFET funcionar corretamente devemos lentduar primeiramente, 0 mesmo deve estar reversament
! polarizado entre porta e fonte. !
119) Resposta: () :
i I. Em um amplificador transistorizado, a fonte "cctabelece correntes e tensGes quiescentes. A foat’eproduz'

entdo, flutuagBes nestas correntes e tensdestdOnjais simples de andlise do circuito é dividargilise em dua¢
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partes: uma analise “cc” e uma analise “ca”. Emasupalavras, aplica-se o Teorema da Superposicao.

[I. Para obter um maior ganho de tensao na saida denplificador é usual conectar dois ou mais estégiosérie.

Ill. A impedancia de entrada de um amplificador “BC&é baixa que ela sobrecarrega quase todas as ttimBpais.:
Por isso, um amplificador “BC” discreto ndo é muitdizado em baixas freqiiéncias. Seu uso é vqanatlpalmente

: para freqiéncias acima de 10MHz, onde as fontesida impedancia sdo comuns.

:20) Resposta: ()

; I.  Amplificadores de poténcia sédo usados quando sgadamplificar sinais de grande amplitude, tantdeths&o comd
de corrente. Assim, os amplificadores de potérimeasnplificadores que trabalham com grandes sinaisegime de
operacgéo destes, é severo em relacdo aos amplifesade pequenos sinais. .

II. Os amplificadores de poténcia de um modo geral mosker divididos em quatro classes: Classe “A”, §&dd®B”,
Classe “C” e Classe “D”. '

lll.  No amplificador de potenC|a Classe “C” o transistersaida € polarizado num ponto de operacgdo atimegido de

corte do transistor, isto €, com “VBEQ >0". Istgrsfica que o sinal “VBE” aplicado a base do tratwi, tem quel
vencer a tensdo “VBEQ” para iniciar a sua condug@wtanto, a corrente de coletor circula somentarde um:

; intervalo menor que “180°”. Em geral, os amplifioegs Classe “C” séo utilizados em circuitos de “RF”

121) Resposta ()

! A classificag8o das redes quanto a distancia pedé#a da seguinte forma: LAN: (Local Area NetiorMAN:
(Metropolitam Area Network) e WAN: (Wide Area Netikd.

Il. As fibras 6ticas sdo comumente usadas para ligasrem longas distancias. Elas podem ser monommdrltlmodo
Na fibra 6tica monomodo, as distancias sédo maigreis, apenas um raio de luz corre paralelamenibra. ﬂ\lo
multimodo é possivel disponibilizar varios raiodaena mesma fibra.

lll. A transmissdo sem fio (Wireless), devido a sua ldaltie, tornou-se fundamental nos dias de holeoﬁldle f|bra
Otica e par trancado ndo séo possiveis de serdimaditis quando em deslocamento. Existem varios dnettnie

: utilizacéo destes meios de transmissao, entreraldis, microondas, infravermelho, lazer, satélite.

122) Resposta () :

i Como sabemos, a Internet € um conjunto de compasitigados em rede mundialmente onde, atravemglmgens
e protocolos padronizados por comités internacig®aiealizada a comunicag&o com transferénciafderiacoes. Os
servidores destas redes armazenam uma ou mais ldgesefpaginas da Web), estando estas por suaisganiyeis :
para acesso aos usuarios ligados a Internet. |

II.  Uma Intranet é uma particula da Internet ou umtefiret particular”. O fato é que podemos privacesao a uma ou
mais Homepages do nosso servidor em nossa redasapes usuarios da nossa rede interna. Tecnlcaraemtrutura
de uma Intranet é semelhante a da Internet, senéi@bou visdo de acesso, o fator diferenciador.

lll.  Podemos acrescentar ao termo Extranet, quando ragpgdges de uma Intranet sdo disponibilizadas passa de
| outras Internet. Novamente, temos o nivel ou viliacesso como fator diferenciador.

123) Resposta () |

l Um protocolo de rede € um conjunto de regras queamputador usa para comunicar-se com outro compute :
rede. Para que dois computadores se comuniquera sipteles devem estar usando o mesmo protocolo.: Um
computador pode executar mais de um protocolo @mmeempo, mas € melhor limitar o nimero de prdoscga
gue cada um que € instalado, aumenta a sobrecafyackssamento e da rede. :

II. Existem trés tipos de protocolos: TCP/IP, APPLETALIOLC.

. O TCP/IP (Tranfer Control Protocol/ Internet Prat)c@ um protocolo amplo e robusto, idealmente adéq para
conectar diferentes tipos de computadores e sisteperacionais. E a escolha padrdo quando exisséamss com

; Windows e Unix e € o protocolo padrao, para a heter

124) Resposta: ()

! I. Nas redes em barra comum, cada n6é conectado a pade& ouvir todas as informagbes transmitidas. Esta
caracteristica facilita as aplicacdes com mensagetipo difusdo (para multiplas estacoes).

II.  Umarede em arvore é disposta em hierarquia comanogs de uma arvore. Sendo assim, ha apenas unhoepara
ir de um lado a outro e ndo ha problemas de dis¢dlo. No entanto, se qualquer elo apresentartdsfgiterrompe a
comunicagdo, porque ndo existem rotas alternativas.

¢+ 1ll.  Uma rede em malha fornece caminhos alternativasgmdados, pois cada no rede esta conectado denais no.

125) Resposta: ()

! I. Os retificadores podem ser classificados segursl@maapacidade de ajustar o valor da tensdo (E(nnutrolados x
ndo controlados); de acordo com o numero de fesésnddo alternada de entrada (monofasico, tmx‘abm(afasmo
etc.); em funcéo do tipo de conexao dos elemertdkadores (meia ponte x ponte completa).

II. Os retificadores ndo-controlados sdo aqueles gigant diodos como elementos de retificagéo.

lll.  Os diodos de poténcia diferem dos diodos de sivalgpem uma capacidade superior em termos de aévielnsao de
bloqueio (podendo atingir até alguns kV, em umaidispositivo) e poderem conduzir correntes delaténs kA.

126) Resposta: ()
: I. O TRIAC desempenha a funcéo de 2 SCRs numa opedagdiada completa.
Il. O DIAC tem comportamento analogo, mas por néo digpoterminal de gate, s6 € acionado quando em@
tens&o de ruptura. E um componente de baixa patipaixa corrente) usado, normalmente, em cwcwltosllsparo
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de TRIACS e SCRs.
[ll. O transistor bipolar (BJT) ndo é um dispositivoogpiado para uso como sensor de temperatura.
127) Resposta: () ;
! I. O papel dos circuitos amaciadores (ou de ajudanautagdo) — “snubber” é garantir a operagdo do isemslentro da:
AOS, especialmente durante o chaveamento de dadjag/as. i
ll. O IGBT (Insulated Gate Bipolar Transistor) aliaagiidade de acionamento dos MOSFET com as pequmEndas!
em conducéo dos TBP’s. Sua velocidade de chaveardesgmelhante a dos transistores bipolares. i
i1l Aestrutura do IGBT é similar a do MOSFET, mas @incluséo de uma camada “P+” que forma o coleidGaBT.
528) Resposta: () |
; I.  Quando uma parte do sinal de saida de um circlagiéado de volta a entrada do mesmo, dizemoshquee uma:
realimentacdo no circuito. Quando o sinal aplicadegamente a entrada do circuito possui a mesmagias® sinal:
existente na entrada, este processo é designadw reatimentagdo positiva. Por outro lado, se ol se&plicado na:
entrada tiver fase oposta ao sinal ja existenentrada, o0 nome dado é realimentagéo negativa. :
II. A realimentacdo negativa é mais aplicada nos aicgdibres e a realimentacéo positiva, na mawnaouimltos
osciladores.
lll. A realimentagdo negativa em amplificadores tem cal@®antagem a diminuicdo do ganho, dado que blaasu
; parcialmente a tenséo de entrada. A sua grandagemté a estabilizacdo do circuito. ;
129) Resposta: ()
: I. O diodo zener é um diodo construido especialmeante tpabalhar fora da tenséo de ruptura.
II. O diodo zener se comporta como um diodo comum qupaldrizado diretamente.
. 1ll. A principal aplicagdo do diodo zener é a de consegua tensdo estavel (tensdo de ruptura).
130) Resposta ( )
5 A forma mais simples de se usar um transistor éaomma chave, significando uma operagéo na satuagéo corte
e em nenhum outro lugar, ao longo da reta de carga.
II. Em um transistor, a corrente de base controlaiggmda chave. ;
Il Se um transistoglfor zero, a corrente de coletor € proxima de eevdransistor esta em corte, masgs@t lgsar) OU !
maior, a corrente de coletor € méxima e o transsstiura. :

: CONHECIMENTOS DE INFORMATICA
131) Para imprimir um documento no Microsoft Excel 203 pode-se empregar o comando:
A) Ctrl + | B) Ctrl + P C)Ctrl+J D) Ctrl + C E) Alt+P

532) “No Microsoft Word 2003 para colocar espagcament1,5 entre linhas deve-se acessar /Beafo/ e, na
aba Recuos e espacamento, na opgéo Entre linhadesmnar a opcdo ‘1,5 linha’ e dar ‘OK™. Assinalea alternativa :
que completa corretamente a frase anterior: '
A) Ferramentas. B) Formatar. C) Inserir. D) Exibi E) Editar.

133) Intranet é:

: A) Uma rede privada de computadores baseada no8gsade comunicacdo da Internet.

B) O mesmo que Extranet.

C) O mesmo que Internet.

D) O mesmo que Eternet.

E) O mesmo que rede de computadores.

134) Sobre Backup pode-se dizer que, EXCETO:
: A) E uma copia de dados de um dispositivo paratmawom o objetivo de posteriormente os recuperardados), caso
haja algum problema.
B) Fazer um backup significa fazer uma copia dersega, que sendo bem feita, pode salvar diasballo. .
C) E uma cépia de seguranca dos dados que poeééessmda exclusivamente no Microsoft Windows 20(Dfaseversoe‘.,
superiores.
D) E uma copia de seguranca dos dados armazenadssuecomputador.
; E) E uma copia de seguranca dos dados armazenadmsiesite.
135) O Microsoft Windows XP é um(a):
! A) Editor de texto. B) Editor de fotos. C) Sisteoperacional. D) Editor de imagens.  E) Planilha.
LEGISLACAO DO SETOR ELETRICO
* Considere os itens das questdes a seguir e askina alternativa correta, para cada questdo, consélando o
seguinte enunciado:
Esta(do) correto(s) apenas o(s) item(s):
i A)l B)lell C)lell D) llelll E)Il,lell
136) Resposta: () '
: |. Demanda contratada € a demanda de poténcia reatisar obrlgatorla e continuamente disponibilizadda p
concessionaria, no ponto de entrega, conforme eafmriodo de vigéncia fixados no contrato de fmento e quel
devera ser integralmente paga, seja ou ndo utilidadante o periodo de faturamento, expressa dowatis (KW).
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Il. Demanda de ultrapassagem é a parcela da demand#famee excede o valor da demanda contratada, ﬁepafm
quilowatts (kW).

[ll. Demanda faturavel é o valor da demanda de potétisia, identificado de acordo com os critérios lesiecidos e

! considerada para fins de faturamento, com aplicdg&espectiva tarifa, expressa em quilowatts (kW).

137) Resposta: ()

: I. Estrutura tarifaria horo-sazonal é a estruturacteraada pela aplicacao de tarifas diferenciagasotisumo de energla
elétrica e de demanda de poténcia de acordo cdraras de utilizagéo do dia e dos periodos do awdpane certas
especmcagoes |

Il. Tarifa Verde é a modalidade estruturada para a@icale tarifas diferenciadas de consumo de enetéieca de:
acordo com as horas de utilizacdo do dia e os gmsido ano, bem como de tarifas diferenciadas dega de
poténcia de acordo com as horas de utilizacdoalo di '

lll. Tarifa Azul é a modalidade estruturada para aficale tarifas diferenciadas de consumo de enddédiice de acordcx

; com as horas de utilizacéo do dia e os period@mdpbem como de uma Unica tarifa de demanda éegat

138) Resposta: ()

' I. O Art. 1° da Lei 8.987/95 estabelece que as codessde servicos publicos e de obras publicas emsigsdes de
servicos publicos reger-se-ao pelos termos dold@f® da Constituicdo Federal, por esta Lei, petasnas Iegals
pertinentes e pelas clausulas dos indispenséaveisatus.

II. O Art. 6° da Lei 8.987/95 estabelece que toda s®@meou permissdo pressupde a prestacdo de sadeégaado ao
pleno atendimento dos usuérios, conforme estakielerasta Lei, nas normas pertinentes e no respexivrato.

[ll. O Art. 14° da Lei 8.987/95 estabelece que todaessdo de servico publico, precedida ou ndo da efleale obra
publica, sera objeto de prévia licitagéo, nos tsrdmleglslagao propria e com observancia dosipriscda Iegahdade>

; moralidade, publicidade, igualdade, do julgamemtoguitérios objetivos e da vinculagédo ao instrutneonvocatorio.

139) Resposta: ()

: I. O Art. 6° da Resolucédo 456 da ANEEL estabelececqugetird & concessiondria estabelecer e mformmtaressadq
a tenséo de fornecimento para a unidade consumictmraobservancia de certos limites.

II. Quando a carga instalada na unidade consumidorigdat ou inferior a 75kW, o fornecimento de enargletrlca
segundo o Art. 6° da Resolucéo da ANEEL, sera asditesecundaria de distribui¢ao.

[ll. Segundo o Art. 7° da Resolucao 456 da ANEEL, a essionaria podera estabelecer a tensédo do formmraem
observar os limites de que trata o art. 6° des@maaesolucdo, quando a unidade consumidora irsgugm certo<
casos, entre eles: estiver localizada em areadsgpair sistema subterrdneo de distribuicdo, ougieepara ser atendlda

! pelo referido sistema de acordo com o plano jaigorddo no Programa de Obras da concessionaria. '

140) Resposta: ()

: I. Segundo o Art. 32° da Resolucdo 456 da ANEEL, aessionaria é obrigada a instalar equipamentosediicéo nas
unidades consumidoras, exceto em certos casog elas: quando o fornecimento for destinado pammmiagao;
publica, semaforos ou assemelhados, bem como #géinde ruas ou avenidas internas de condomintbsides:
horizontais. ;

Il. O paragrafo Gnico do Art. 32° da Resolugéo 456 N&RL estabelece que no caso de fornecimento dgiaredétrica :
destinada a iluminacao publica, efetuado a pagtictuito exclusivo, a concessiondria devera lastguipamentos de
medicdo sempre que julgar necessario ou quanditadb pelo consumidor.

[ll. Segundo o Art. 33° da Resolucdo 456 da ANEEL, ddoe@ demais equipamentos de medi¢cdo ndo sendecfdos e
instalados pela concessionéria, as suas expensas. .
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